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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست خارجی

 دیپلماسی

در آستانه سفر وزیر امور خارجه فرانسه به ایران مطرح شد

سال شکوفایی روابط تهران- پاریس
سفارت فرانسه در ایران در 
آستانه سفر وزیر امور خارجه 
این کشور به ایران بیانیه‌ای 
مطبوعاتی منتشر کرد. در این 
بیانیه به بررسی اهداف سفر 
دو روزه ژان مارک ارو پرداخته 
شده است. در بیانیه سفارت 
فرانسه در تهران آمده است: 
»ژان مارک ارو در تاریخ 30 و 31 
ژانویه به ایران سفر خواهد کرد. او که در این سفر با رئیس‌جمهور روحانی 
ملاقات خواهد کرد، گفت‌وگوهایی ویژه با همتای خود محمدجواد 
ظریف خواهد داشت. ارو با مخاطبان خود به جمع‌بندی درباره اجرای 
توافق هسته‌ای وین خواهد پرداخت که در تاریخ 14 جولای 2015 
به امضا رسید و فرانسه هم در به ثمر رسیدن آن نقش بسزایی داشت و 
بر اهمیت رعایت کامل تعهدات همه طرف‌های قرارداد تاکید خواهد 
کرد.« همچنین در مورد برنامه‌های اقتصادی وزیر امور خارجه فرانسه 
آمده است: »وزیر امور خارجه و توسعه بین‌المللی در کنار همتای خود، 
ریاست اولین کمیسیون مشترک اقتصادی ایران و فرانسه را به عهده 
خواهد داشت. همچنین هیاتی متشکل از 60 شرکت فرانسوی او را 
در این سفر همراهی خواهند کرد. قرار است تعدادی از این شرکت‌ها 
قراردادهایی را با شرکای ایرانی خود به امضا برسانند. این سفر همچنین 
امکان مطرح کردن همکاری‌های دوجانبه را در زمینه تحقیقات، آموزش 
عالی و فرهنگ میسر می‌سازد. آقای ژان مارک ارو به نقش ایران در 
منطقه و بحران‌های سوریه، یمن و عراق هم خواهد پرداخت. او بار 
دیگر تاکید خواهد کرد که راه‌حل‌های این نزاع‌ها سیاسی است و تنها 
راه‌حل سیاسی است که می‌تواند صلح و ثبات را به خاورمیانه باز گرداند 
و مبارزه با تروریسم را تقویت بخشد.« علی آهنی، سفیر ایران در فرانسه 
نیز در آستانه سفر وزیر امور خارجه فرانسه، سال جاری را سالی خوب 
برای شکوفایی روابط میان تهران- پاریس توصیف کرد. او که با »ایسنا« 
گفت‌وگو می‌کرد در مورد روابط دوجانبه نیز گفت: »پس از توافق و 
اجرایی شدن برجام، فصل جدیدی در مناسبات ایران و فرانسه گشوده 
شده و تبادل هیات‌های سیاسی، اقتصادی و پارلمانی بین دو کشور در 
این مدت بی‌سابقه بوده است. سفر وزرای خارجه و دیگر وزرا و معاونان 
رئیس‌جمهور و مهم‌تر از همه سفر روحانی، رئیس‌جمهور به پاریس در 
اواخر بهمن سال گذشته که منتهی به امضای 35 سند مهم مانند نقشه 
راه روابط، یادداشت تفاهم تشکیل کمیسیون مشترک اقتصادی شد و 
همچنین سفر روسای مجلس ملی و سنای فرانسه و برخی وزرای فرانسه، 
همچنین تبادل هیات‌های اقتصادی مختلف نتایج مفیدی در بر داشت و 
نویدبخش چشم‌انداز مثبتی برای تعاملات و همکاری‌های بین دو کشور 
در بخش‌های گوناگون به‌ویژه انرژی، حمل‌ونقل، صنعت، کشاورزی، 

زیرساخت ها، محیط‌زیست، بهداشت و دارو است.«

اقدام آمریکا در ممنوعیت ورود اتباع 

کشورهای مسلمان در تاریخ به‌عنوان 

 هدیه‌ای بزرگ به افراطیون ثبت

 خواهد شد

ظریف در واکنش‌ به اقدام سخیف آمریکا مطرح کرد

هدیه‌ای تاریخی به افراطی‌ها
تصمیم عجیب ترامپ برای صدور فرمان 
منع ورود اتباع برخی کشورهای اسلامی 
از جمله ایران به خاک آمریکا همچنان 
از  دارد.  قرار  جهان  اخبار  صدر  در 
اعتراضات مردمی گرفته تا واکنش‌های 
سیاسی به این دستور اعتراض و آن را 

»شرم‌آور و ظالمانه« توصیف کردند. 
وزارت امور خارجه ایران نیز به این اقدام 
واکنش نشان داد. محمدجواد ظریف، 
در  ایران  دیپلماسی  دستگاه  رئیس 
صفحه توییتر خود نوشت: »این اقدام، 
بی‌اساس بودن ادعاهای مقامات آمریکا در مورد 
دوستی با مردم ایران در عین اختلاف با دولت ایران 
را آشکار کرد.« مسئولان آمریکایی بارها در سخنان 
خود اعلام کرده بودند که میان دولت و ملت ایران 
تفاوت قائل هستند اما در اقدام اخیر آنها، ملت 
ایران را هدف گرفته و این قانون تبعیض‌آمیز علیه 

مردم ایران است. 
ظریف در ادامه توییت‌های خود نیز نوشت: »اقدام 
آمریکا در ممنوعیت ورود اتباع کشورهای مسلمان در 

تاریخ به‌عنوان هدیه‌ای بزرگ 
به افراطیون ثبت خواهد شد.« 
امور خارجه کشورمان  وزیر 
همچنین در ادامه با اشاره به 
حق اقدام متقابل نوشت: »ما 
ضمن احترام به آمریکایی‌ها 
آنها از  و جدا کردن حساب 
سیاست‌های خصمانه دولت 

از  برای حمایت  را  متقابل  اقدامات  این کشور، 
شهروندان‌مان به عمل می‌آوریم.« اما ظریف در 
پیامی دیگر به آمریکایی‌هایی که ویزای معتبر ایران 
را در دست دارند خوشامد گفت و نوشت: »برخلاف 
آمریکا، با آغوش باز از همه آنهایی که روادید معتبر 

دارند استقبال می‌کنیم.«
علی لاریجانی، رئیس مجلس شورای اسلامی نیز 
لغو صدور روادید برای اتباع ایرانی از سوی آمریکا را 
نشانه هراس این کشور دانست و گفت: »این اقدام 
نشان می‌دهد آنان از سایه خود هم می‌ترسند و 
روحیه خشن نژادپرستانه آنها پشت ظاهر عوام‌فریبانه 
دموکراسی‌خواهی و حقوق بشر پنهان شده است.« 
لاریجانی این اقدام آمریکا را نشانه سخیف بودن بینش 
و رفتار دولتمردان آمریکایی خواند و گفت: »کشوری 

که از قدرت امنیتی برخوردار باشد با دلهره، اضطراب 
و هراس چنین تصمیماتی نمی‌گیرد، مخصوصا 
ذکر نام ایران در این میان آن هم به بهانه نگرانی 
از اقدامات تروریستی به شوخی شباهت بیشتری 
دارد.« رئیس مجلس شورای اسلامی همچنین افزود: 
»بر کسی پوشیده نیست که ایران همواره در مقابل 
تروریست‌ها در سال‌های گذشته ایستاد و بعدها 
برخی کشورها به این جریان 
پیوستند. ایران کشوری امن و 
متکی بر خود است و بر خلاف 
آمریکا زمینه  نااهلانه  روش 
بین  را  اجتماعی  ت  ا مراود
ملل به خوبی فراهم می‌کند و 
براساس ارزش‌های اسلامی از 
همزیستی مسالمت‌آمیز همه 
ملل با عقاید گوناگون حمایت 
می‌کند و در مبارزه با تروریسم نیز راسخ است و 
دچار بازی‌های کودکانه برخی کشورها نمی‌شود.« 
وزارت امور خارجه در بیانیه‌ای توصیه‌هایی را به 
شهروندان ایرانی که قصد سفر به ایالات متحده دارند 
منتشر کرد. در این بیانیه آمده است: »وزارت امور 
خارجه جمهوری اسلامی ایران در پی تماس‌ها و ابراز 
نگرانی‌های برخی هم‌میهنان عزیز درخصوص صدور 
فرمان اجرایی تبعیض‌آمیز اخیر رئیس‌جمهوری 
این اقدام نسنجیده و  آمریکا، ضمن محکومیت 
غیرقانونی، به کلیه شهروندان ایرانی عازم سفر به 
ایالات متحده اکیدا توصیه می‌کند که قبل از سفر به 
این کشور به طریق مقتضی و معتبر اطمینان حاصل 
کنند که برای ایشان در بین راه و در مبادی ورودی 

به آمریکا مزاحمتی ایجاد نخواهد شد.«

روسای جمهوری فرانسه و روسیه در مورد برجام با رئیس‌جمهوری آمریکا گفت‌وگو کردند

نگرانی رهبران دنیا از مواضع ترامپ
تصمیمات غیرواقع‌بینانه رئیس‌جمهوری آمریکا دنیا 
را به وحشت انداخته است. اروپا نگران بر هم خوردن 
توازن در جهان است. فرانسوا اولاند، رئیس‌جمهوری 
فرانسه در تماسی تلفنی با ترامپ گفت‌وگو کرد. 
دفتر ریاست‌جمهوری فرانسه درباره این تماس 
تلفنی اعلام کرد که اولاند در مورد عواقب برهم 
زدن توافق هسته‌ای با ایران، به ترامپ هشدارهای 
لازم را داده است. فرانسه در روزهای منتهی به روی 
کار آمدن ترامپ به‌عنوان رئیس‌جمهوری آمریکا بارها 
از مواضع او نسبت به برجام ابراز نگرانی کرده بود. 
این اولین تماس تلفنی رئیس‌جمهوری فرانسه با 

رئیس‌جمهوری آمریکا بود. 
همچنین کرملین روسیه خبر از گفت‌وگوی مشابه 

میان ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه و همتای 
آمریکایی خود داد. براساس این گزارش پوتین و 
ترامپ علاوه‌بر روابط دوجانبه درباره‌ مذاکرات صلح 
فلسطین، در رابطه با توافق هسته‌ای ایران و گروه 
1+5 نیز گفت‌وگو کرده‌اند. کرملین همچنین این 
تماس تلفنی را یک تحول مثبت ارزیابی و اعلام 
ع گفت‌وگو میان روسای  کرد: »اصلی‌ترین موضو
جمهور روسیه و آمریکا مبارزه جهانی علیه تروریسم 
اروپایی‌ها  مخصوصا  دنیا  رهبران  است.«  بوده 
امیدوارند که ترامپ با گذشت یک هفته از آنکه به‌طور 
رسمی به‌عنوان رئیس‌جمهوری به کاخ سفید رفت 
 مواضع مسئولانه‌تری نسبت به سیاست‌های کلی 

در نظر بگیرد. 

 برجام

تبریک عراقچی به مناسبت پیشرفت در صنایع هسته‌ای کشور 

IR-8  شروع گازدهی به سانتریفیوژ
سانتریفیوژهای  به  گازدهی  ع  شرو
IR-8 در شلوغی اخبار سیاسی از نگاه 
سیدعباس عراقچی معاون وزیر امور 
خارجه دور نماند. عراقچی، در پست 
اینستاگرامی خود در مورد این اتفاق 
نوشت: »در این آشفته بازار سیاست، از 
خبر مهم و غرورآفرین شروع گازدهی به 
سانتریفیوژ راهبردی IR-8 غفلت نشود. 
این ماشین پیشرفته و قدرتمند با توانی 
حداقل ۲۴ برابر سانتریفیوژهای موجود 
IR-1 نقطه عطفی در تحقیق و توسعه غنی‌سازی 
در ایران است. دو ماشین IR-6 و IR-8 که اکنون 
هر دو تحت آزمایش با گاز اورانیوم قرار دارند، آینده 
صنعت غنی‌سازی کشور را رقم می‌زنند. این دو 
ماشین نماد پیشرفت علم و فناوری بومی و مظهر 
غرور و عزت ملی هستند. دست مریزاد به دانشمندان 
هسته‌ای کشورمان.« سازمان انرژی اتمی کشورمان 
در روزهای اخیر طی بیانیه‌ای خبر پیشرفت و توسعه 
نسل جدید سانتریفیوژها را در آستانه دهه فجر 
از  IR-8 یکی  منتشر کرده بود. سانتریفیوژهای 

پیشرفته‌ترین سانتریفیوژهای طراحی و ساخته شده 
توسط دانشمندان کشورمان است که آزمایش‌های 
مکانیکی خود را طی سه سال گذشته با موفقیت 
پشت سر گذاشته است. این سازمان در بیانیه خود 
به توسعه صلح‌آمیز انرژی هسته‌ای و اقدامات در 
چارچوب برجام از سوی ایران اشاره و اعلام کرده است 
که این اقدامات بر اساس برنامه‌های پیش‌بینی شده 

ادامه خواهد یافت. 

 محمد جواد ظریف عباس عراقچی

ی ژان مارک ارو
رج

خا
ت 

س
سیا

   

ش
زار

گ   
   

انقلاب مقابل زیاده‌خواهی 

انگلیس ایستادگی کرد

محمد نبی حبیبی، دبیرکل حزب موتلفه اسامی  

با اشاره به اظهارات نخست‌وزیر انگلیس گفت: 

»دولت باید نسبت به شرارت انگلیسی‌ها مواضعی 

صریح بگیرد.« حبیبی دبیرکل حزب موتلفه اسامی در 

پایان نشست دبیران این حزب افزود: »نخست‌وزیر 

انگلیس گفته اولویت‌ ما جلوگیری از بسط نفوذ ایران 

در منطقه است. پاسخ قاطع ما باید این باشد که 

اولویت ما هم استقلال کشورها و کوتاه کردن دست 

استعمار انگلیس در منطقه است. فلسفه انقلاب اسلامی 

ایران مبارزه با استعمار و استبداد جهانی از جمله 

انگلیس مکار است. انقاب طی نزدیک به چهاردهه 

حیات خود جلوی زیاده‌خواهی‌های آمریکا و انگلیس 

در منطقه ایستاده است. همه زور انگلیس، آمریکا و 

اسرائیل جمع شد که بشار اسد را در سوریه برکنار 

کنند، اما اراده مردم سوریه و کمک ویژه ایران به آنها 

چنین اجازه‌ای نداد.«

اعتراض رسمی وزارت امور‌خارجه 

به ایالات متحده

بهرام قاسمی، سخنگوی وزارت امور خارجه گفت:  

»سفیر سوئیس در تهران به‌عنوان حافظ منافع 

دولت ایالات متحده آمریکا بعدازظهر امروز توسط 

محمد کشاورززاده، مدیرکل آمریکا وزارت امور خارجه 

احضار و یادداشت اعتراضی جمهوری اسامی ایران 

درخصوص صدور فرمان اجرایی اخیر رئیس‌جمهور 

آمریکا و اعمال محدودیت و برخورد تبعیض‌آمیز علیه 

شهروندان ایرانی برای سفر به آمریکا به وی تحویل داده 

شد.« قاسمی سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: »در این 

دیدار صدور فرمان اجرایی رئیس‌جمهور ایالات متحده 

آمریکا به‌منظور اعمال محدودیت برای سفر شهروندان 

ایرانی به آمریکا به بهانه‌های واهی و تبعیض‌آمیز، 

غیرقابل قبول و مغایر با کنوانسیون‌های حقوق بشری 

و مفاد قرارداد ۱۵ آگوست ۱۹۵۵ حقوقی و کنسولی بین 

دو کشور اعام و بر حفظ و صیانت از حقوق شهروندان 

ایرانی تاکید شد.«

اقدام ترامپ بر فضای علمی کشور 

بی‌اثر است

محمد فرهادی اقدامات اخیر آمریکا در ممانعت از  

ورود ایرانیان به آن کشور را در حوزه علم و فناوری 

فاقد هرگونه اثر اعالم کرد و گفت: »کشورهای آمریکا و 

انگلستان جزء کشورهای راهبردی در حوزه‌های علم و فناوری 

ایران نیستند و از این رو کوچک‌ترین نقشی در فرآیند توسعه 

علمی کشور ایفا نمی‌کنند. علم و فناوری جمهوری اسالمی 

ایران یک فرآیند درون‌زاست و روند فعالیت‌های آن به کشور 

خاصی برنمی‌گردد.« دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور جدید 

آمریکا برای تحقق یکی از وعده‌های انتخاباتی خود، جمعه 

دستور اجرایی امضا کرد که بر اساس آن سفر اتباع هفت 

کشور از جمله ایران به مدت 90 روز به حالت تعلیق درآمده 

است و ورود پناهندگان به آمریکا به مدت 120 روز متوقف 

می‌شود. این اقدام ترامپ، واکنش و اعتراض جهانی را در 

پی داشت و بسیاری  های از مردم در کشورهای جهان و نیز 

مقامات سیاسی و چهره های مختلف تصمیم رئیس‌جمهوری 

آمریکا را تبعیض‌آمیز دانستند. 

 واکنش نرگس کلباسی به

توییت وزیر امور خارجه هند

نرگس کلباسی، بانوی نیکوکار ایرانی که به اتهام  

قتل غیرعمد یک کودک هندی در این کشور زندان 

است، به پیام توییتری وزیر امور خارجه هند مبنی‌بر 

ایجاد تسهیلاتی برای خروج ۷۳ کارگر هندی فعال مجتمع 

فولاد صنعت تجارت آذربایجان و انتقال آنها به هندوستان 

پاسخ داد. نرگس کلباسی در واکنش در کانال تلگرامی خود 

نوشت: »امروز توییتی از وزیر امور خارجه هندوستان 

دیدم که احساسات متفاوتی در من ایجاد کرد، حس 

افتخار و ناراحتی. افتخار به مهربانی کشورم نسبت 

به مردم دیگر کشورهای دنیا و کمک بر اساس اهداف 

انسان‌دوستانه و ناراحت شدم به دلایل متفاوت. ناراحتم 

برای خودم که متهم به بدترین جرم شده‌ام، بی‌آنکه به 

سابقه ۶ سال گذشته من در کمک به کودکان و مردم توجه 

کنند. ناراحتم برای بسیاری از ایرانیانی که با مشکلات 

بی‌شماری در هند مواجه می‌شوند و هیچ کمکی از سوی 

دولت هند به آنها نمی‌شود.«

آگهی

اینجانب زهرا آ‍ژیده مالک خودرو کامیون کشنده فائو FAW به شماره شهربانی 
ایران 874/87 ع 28 شماره موتور CA6DM242E352372982 شماره شاسی 
N5T6CA25EDT00572 مدل 1393 به رنگ سفید روغنی اعلام می‌دارم به 
علت فقدان سند مالکیت خودرو. تقاضای صدور المثنی سند مذکور را نموده‌ام. 
لذا چنانکه شخصی )حقیقی یا حقوقی( ادعایی در مورد خودرو مذکور دارد 
ظرف مدت ده روز از تاریخ نشر آگهی با در دست داشتن مدارک کافی به 
اداره حقوقی شرکت سیبا موتور واقع در تهران- کیلومتر 17 جاده مخصوص 
کرج خیابان داروپخش شماره 17 شرکت سیبا موتور مراجعه نماید. در غیر 
اینصورت پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط اقدام و سند مفقودی از 

درجه اعتبار ساقط خواهد گردید. 

متن آگهی احضار متهم 
)مربوط به دادگاه با فرض وجود کیفرخواست(

مجتمع دادگاه‌های عمومی جزایی شهرستان کرج به موجب کیفرخواست شماره 
9510432661501962 در پرونده کلاسه 9509982655500500 برای حمید 
خدام به اتهام خیانت در امانت که رسیدگی به موضوع به این شعبه ارجاع و وقت 
رسیدگی برای مورخه 1395/12/21 ساعت 9 تعیین گردیده است . با عنایت 
به مجهول‌المکان بودن و عدم دسترسی به متهم در اجرای مقررات مواد115 
و180 قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب درامور کیفری مراتب 
یک نوبت منتشر تا متهم جهت دفاع از اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه 
حاضر گردد. بدیهی است در صورت عدم حضور مطابق مقررات رسیدگی 
غیابی به عمل خواهد آمد.  مدیر شعبه 116 دادگاه کیفری دو شهرستان کرج 

)116 جزایی سابق(-کنعانی/ م.الف 50542

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب امین برخوری مهنی فرزند جهانگیر به شماره 
شناسنامه 4396 صادره از جیرفت در مقطع کاردانی رشته برق صادره از واحد 
دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره... ... ... مفقود گردیده است 
و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت، خیابان دانشجو، دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد جیرفت ارسال نماید. 

هیات موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی

اگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین‌تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی، برابر رای شماره 
139560309002002958 کلاسه مورخ 95/06/15 هیات اول موضوع قانون 
تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محمدعلی اکبری فرزند غلامعباس به شماره شناسنامه 6455 کد ملی 
4390344684 صادره از اسفرورین در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت 
115/50 مترمربع پلاک 23139فرعی از1471 فرعی از یک اصلی واقع در 
تاکستان بخش 8 قزوین خریداری از مالک رسمی خانم فرنگ رحمانی محرز 
گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 

آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول95/09/26 تاریخ انتشار نوبت دوم: 95/11/11 

مسعود رحمانی- رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان    

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیات موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20
برابر رای شماره 139560301057008325 مورخ 1395/06/13 صادره از 
هیات رسیدگی به اسناد عادی موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی، املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 تصرفات 
مالکانه خانم فرزانه باباصادقی قمصری فرزند حسنعلی به صورت شش‌دانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 119/97 مترمربع مفروز از پلاک 
1173فرعی از53–اصلی محرز گردیده و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر 
املاک مربوطه سند مالکیت شش دانگ پلاک مذکور به نام آقای جواد پاک‌نژاد 
ذیل ثبت 14325 صفحه 53 دفتر املاک جلد104 ثبت شهریار صادر و تسلیم 
گردیده است سپس برابر سند شماره 47915 مورخ 60/5/20 13دفترخانه 
2شهریار به خانم عزیزه خوش‌اخلاق انتقال یافته و مقادیری به صورت 
مشاعی و همچنین در اجرای ماده 147 به غیر واگذار شده است نامبرده در 
هیات حضور نیافته در نتیجه هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور 
و ماده 13 آیین‌نامه اجرایی آن مصوب 1391/4/25 و نسبت به صدور سند 
مالکیت به نام متصرف فوق‌الذکر اقدام شود لذا بدین‌وسیله مفاد رای صادره 
به نامبرده و به اشخاص ذی‌نفع جهت اطلاع آگهی تا چنانچه به مفاد رای 
صادره اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند 
و در صورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند 
مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهریار- سیدمرتضی موسوی / م. الف 21855

تاریخ چاپ اول: 95/10/21
چاپ دوم: 95/11/11

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیات موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20
برابر رای شماره 139560301057015970 مورخ 1395/10/16 صادره از 
هیات رسیدگی به اسناد عادی موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی، املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 تصرفات 
مالکانه آقای بهرامعلی قربانیان فرزند رمضانعلی به صورت شش‌دانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 170 مترمربع قسمتی از پلاک 245فرعی 
از130– اصلی واقع در شهریار محرز گردیده و برابر محتویات پرونده ثبتی 

و دفتر املاک مربوطه سند مالکیت شش دانگ پلاک مذکور به نام آقای 
محسن کمیلیان یک قطعه ذیل ثبت 1704صفحه99 دفتراملاک جلد 16 ثبت 
شهریار صادر و تسلیم گردیده است سپس برابر سند شماره 70327 مورخ 
50/2/15 دفترخانه 48تهران به آقای محمد شب بوئی نامبرده در انتقال یافته 
و نامبرده در هیات حضور نیافته در نتیجه هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 
قانون مذکور و ماده 13 آیین‌نامه اجرایی آن مصوب 1391/4/25 و نسبت به 
صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق‌الذکر اقدام شود لذا بدین‌وسیله مفاد 
رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذی‌نفع جهت اطلاع آگهی تا چنانچه به 
مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت دو ماه از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت 
دارند و در صورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این ادره نسبت به صدور 
سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهریار- سیدمرتضی موسوی / م. الف 21923

تاریخ چاپ اول: 95/10/21
چاپ دوم: 95/11/11

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هئیت موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20
برابر رای شماره 139560301057016287 مورخ 1395/10/23 صادره از 
هیات رسیدگی به اسناد عادی موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی، املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 تصرفات 
خانم شمسی رهگذر فرزند احمد علی به صورت ششدانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی در آن به مساحت 441/46 مترمربع قسمتی از پلاک 217 فرعی 
از50– اصلی محرز گردیده و برابر محتویات پرونده ثبتی شش‌دانگ یک قطعه 
زمین با حقابه از رودخانه کرج قانون آب و نحوه ملی شدن آن به شماره 217 
فرعی از 50-اصلی ذیل ثبت 2359 صفحه 203 دفتر 22 بنام سید تقی رهنما 
ثبت و سند مالکیت و صادر و تسلیم گردیده ونامبردگان در جلسه هیئات 
حضور نیافته لذا هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 
آیین‌نامه اجرایی آن مصوب 1391/4/25 و نسبت به صدور سند مالکیت به نام 
متصرف فوق‌الذکر اقدام شود لذا بدین‌وسیله مفاد رای صادره به مالک و نیز 
اشخاص ذی‌نفع جهت اطلاع آگهی تا چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند 
اعتراض خود را ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت 
اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند بدیهی است در صورت 
عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این ادره نسبت به صدور سند مالکیت برابر 
مقررات اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود. 
کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهریار-سید مرتضی موسوی 

م/الف: 22415
تاریخ چاپ اول:11 /95/11

چاپ دوم:26 /95/11

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیات موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20
برابر رای شماره 139560301057016862 مورخ 1395/11/3 صادره از هیات 
رسیدگی به اسناد عادی موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، 
املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 تصرفات مالکانه 
خانم مریم درخشان فرزند رضا، شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
درآن به مساحت 117/04 مترمربع قسمتی از پلاک 217فرعی از50–اصلی 
واقع در شهرستان شهریار محرز گردیده و برابر محتویات پرونده ثبتی مربوطه 
شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با حقابه از رودخانه کرج به شماره 217 
فرعی از 50-اصلی واقع در شهریار ذیل ثبت 2359 صفحه 203 دفتر 22 به 
نام سیدتقی رهنما ثبت و صادر و تسلیم گردیده و ایشان در جلسه هیئات 
حضور نیافته لذا هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 
آیین‌نامه اجرایی آن مصوب 1391/4/25 و نسبت به صدور سند مالکیت به 
نام متصرف فوق‌الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به مالک ونیز 
اشخاص ذی‌نفع جهت اطلاع آگهی تا چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند 
اعتراض خود را ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت 
اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند بدیهی است در صورت 
عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این ادره نسبت به صدور سند مالکیت برابر 
مقررات اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود. 
کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهریار- سیدمرتضی موسوی/ م. الف 22414

تاریخ چاپ اول:11 /95/11
چاپ دوم:26 /95/11

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هئیت موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20
برابر رای شماره 139560301057016315 مورخ 1395/10/23 و رای اصلاحی 
شماره 139560301057016860 مورخ 1395/11/3صادره از هیات رسیدگی 
به اسناد عادی موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، املاک و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 تصرفات مالکانه خانم 
آقای علی‌اکبر درخشان فرزند علی اصغردر شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی درآن به مساحت 160/92 مترمربع مفروز از پلاک 217فرعی از50–اصلی 
محرز گردیده و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه سند مالکیت 
شش‌دانگ یک قطعه زمین با حقابه از رودخانه کرج قانون آب و نحوه ملی 
شدن آن به شماره 217 فرعی از 50-اصلی مفروز از اصلی مذکور واقع در قریه 
کرشته حوزه ثبتی شهریار ذیل ثبت 2359 صفحه 203 دفتر 22 به نام سیدتقی 
رهنما ثبت و سند به شماره چاپی 2/89117 صادر و تسلیم گردیده است از 
طرفی با توجه به اینکه تصرفات متقاضی از مالکیت سید تقی رهنما بوده که 
مشارالیه در هیات حضور نیافته در نتیجه هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 
قانون مذکور و ماده 13 آیین‌نامه اجرایی آن مصوب 1391/4/25 و نسبت به 
صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق‌الذکر اقدام شود لذا بدین‌وسیله مفاد 
رای صادره به مالک و نیز اشخاص ذی‌نفع جهت اطلاع آگهی تا چنانچه به 
مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت دو ماه از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت 
دارند بدیهی است در صورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت 

به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور سند 
مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 

کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهریار-سید مرتضی موسوی/ م. الف 22413
تاریخ چاپ اول:11 /95/11

چاپ دوم:26 /95/11

آگهی مزایده اموال غیرمنقول )اسناد رهنی(
به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت 
476/06 مترمربع به پلاک ی 5233 فرعی از 9 اصلی مفروز و مجزی شده از 
73 فرعی از اصلی مرقوم واقع در رودهن - خیابان مدرس لاله سوم – پلاک 
8 که سند مالکیت آن در صفحه 20 دفتر 364 ذیل ثبت 74834 به شماره چاپی 
988085 به نام خانم سکینه همتی صادر و تسلیم گردیده و طبق سند رهنی 
شماره 145217 – 86/7/10 دفترخانه 86 تهران در قبال مبلغ 144/458/333 
ریال در رهن موسسه اعتباری توسعه قرار گرفته است و طبق نظر کارشناس 
رسمی تجدیدنظر به مبلغ 3/950/000/000 ریال ارزیابی شده و در پلاک 
فوق یک واحد ساختمانی دو طبقه ویلایی احداث گردیده که دارای کرسی 
سنگ‌چینی شده با ارتقاع متوسط حدود نیم متر در سمت جنوب ساختمان 
است بنای ساختمان دارای کیفیت پایین و فرسوده است اسکلت ساختمان 
فلزی با وزن سبک و سقف شیبدار و پوشش بام ایرانیت است نمای ساختمان 
رو به سیمانی و در بخش‌های جزئی سنگ تراورتن است مساحت طبقه 
همکف حدود 100 مترمربع و طبقه اول حدود 120 مترمربع می‌باشد طبقه 
همکف و اول دارای ایوان است که با موزائیک ایرانی و فرنگی فرش شده 
است و بعضا آسیب‌دیده است دیوارهای داخل ساختمان سفید کاری شده 
و سرویس‌های بهداشتی و آشپزخانه با کاشی و سرامیک کیفیت پایین فرش 
شده است کف اطاق‌ها در همکف دارای پوشش موکت ارزان‌قیمت است 
درب و پنجره‌های ساختمان از نوع فلزی است ارتفاع طبقات حدود 2/8 متر 
است و فاقد پروانه و پایانکار است ساختمان دارای انشعاب آب، برق و گاز 
می‌باشد. قدمت ساختمان حدودا 22 سال سیستم گرمایش بخاری گازی و 
سرمایش کولر آبی همچنین واحد‌ها دارای امتیاز برق و انشعاب مشترک آب 
و گاز و تلفن می‌باشد و در تصرف مالکه می‌باشد پلاک فوق از ساعت 9 الی 
12 روز دوشنبه مورخ 95/11/25 در اداره ثبت اسناد و املاک رودهن واقع 
در بلوار امام جنب دفتر امام‌جمعه از طریق مزایده بفروش میرسد مزایده از 
مبلغ 3/950/000/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته 
می‌شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی‌های مربوط به آب، برق، گاز اعم از 
حق انشعاب یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها 
باشد و نیز بدهی‌های مالیاتی و عوارض شهرداری و... تا تاریخ مزایده اعم از 
اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز 
در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه‌های فوق از محل مازاد به 
برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می‌گردد. 
ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی اعلام گردد مزایده روز اداری بعد از 

تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1395/11/9 

عابدین نوری‌شیرازی- سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رودهن


